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100.00% 450

0.00% 0

Q1
Are you the parent or guardian of a current student(s) attending
Monument Academy?
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 Skipped: 0
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Q2
Rank how the following factors influenced your decision to enroll your
student(s) at MA? ( "1" being the most important factor.)

Answered: 448
 Skipped: 2
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Q3
In the aftermath of school closures and masking orders, rank how the
following issues concern you with regard to your student’s school

experience? ("1" is the greatest concern.)
Answered: 447
 Skipped: 3
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66.67% 300

15.11% 68

18.22% 82

Q4
Many Colorado schools and districts have incorporated the statutory
option to engage staff members as supplementary armed security guards.
 Knowing that such staff would be highly trained and well-coordinated with
local law enforcement, do you support this option for Monument Academy?

Answered: 450
 Skipped: 0
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Q5
Would the addition of armed staff make you more likely or less likely to
believe that your student is safe at MA?

Answered: 448
 Skipped: 2
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Q6
Does the proximity of either campus in relation to law enforcement
officers make you more likely or less likely to support the implementation

of armed staff?
Answered: 449
 Skipped: 1
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55.46% 249

44.54% 200

Q7
Have you informed yourself about the FASTER program by reading the
information sent by the Board or attending the Community Safety Night at

MA?
Answered: 449
 Skipped: 1
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Q1
In what position are you currently employed by Monument Academy?
(select one)

Answered: 83
 Skipped: 0

TOTAL 83
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Q2
Do you plan to continue your employment with MA for the 22/23 School
year?

Answered: 83
 Skipped: 0

TOTAL 83
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Q3
Which of the following gives you the most significant concern for
students at MA? (Rank: "1" is the most considerable concern.)

Answered: 82
 Skipped: 1
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Q4
Many Colorado schools and districts have incorporated the statutory
option to engage staff members as supplementary armed security guards.
 Knowing that such staff would be highly trained and well-coordinated with
local law enforcement, do you support this option for Monument Academy?

Answered: 83
 Skipped: 0
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Q5
Would the addition of armed staff make you feel more or less safe
when working at MA?

Answered: 83
 Skipped: 0
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Q6
Does the proximity of either campus in relation to law enforcement
officers make you more likely or less likely to support the implementation

of armed staff?
Answered: 83
 Skipped: 0
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67.07% 55

32.93% 27

Q7
Have you informed yourself about the FASTER program by reading the
information sent by the Board or attending the Community Safety Night at

MA?
Answered: 82
 Skipped: 1
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